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Задание 2 
В задании 2 необходимо протабулировать имеющуюся функцию одной переменной на указанном диапазоне [a,b] с шагом А* и построить для неё график.
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Решение.
Таблица в режиме отображения формул:
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Задание 3 

В задании 3 нужно протабулировать данную функцию с выбором решения на указанном диапазоне с соответствующим шагом и построить график функции.
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Решение.

Таблица в режиме отображения формул:
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Результат:
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График:
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Задание 4 

Задание 4 предполагает табулирование функции двух переменных и построение ее графика.
[image: image9.png]y = ae™*sin ax + \/ay,rae xe[-1;1],Ax = 0,2,ye[1;5],Ay = 1,5,a =
0,75




Решение.

Таблица в режиме отображения формул:
[image: image10.png]Trasan

fi =

Berasume | Astoqmia
oyeo -

Borasxa  Paswerea crpammus | Gopiy; Harsie

Peueruposame  Bua  Paspaorumk  Haa ABBYY FineReader 11

B @ B O e

Hegasro _ Gvariconsie Mlormseckne Texcroswie Jaraw Cesncnw Marewammccne Jpyrne | Aucnersep p
nenonssosanucs ~ - - = spems~ maccussi~ - Gymeupm~ | wmen  EE Cosaate w3 sigeneroro |, Y6pats crpenca - (&) Butucauts dopuyny

&

@ nepecser

Okio koHTpOnBHOrO | Mapametpsi (] Mpowssecrs susmcnens

Sunwarexa oy Onpezenere mewa Sasucmocn gopuyn Susmcnenne
N12 ~( £ -
a 0 c o E F G ] i J 3 L ™ =
1 i 15 |2 25 s a5 s a5 s |a 0
21 |=5KS27EXP(-$A2)"SIN(SAZ"SKS2) HSKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-5A2)*SI{=SKS2"EXP(-5A2) "SIf=SK$2"EXP(-5A2) "SI| =SK$2"EXP(-3A2) 1| =SK$2"EXP(-3A2) "SI =SK$2"EXP(-3A2) "SI =SK$2"EXP(-$A2) "SI =5K$2"EXP(-$A2) 510,75
3 [08 [=5KS27EXP(-$5A3)"SIN(SAZ"SKS2) H(SKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-3A3)*SI{=SKS2"EXP(-5A3) *SI{=SKS2"EXP(-5A3) "SI =SKS2"EXP(-5A3) "SI =SKS2"EXP(-5A3) "SIf=SKS2"EXP(-5A3) "SIf =SK$2"EXP(-3A3) "SIf =SK$2"EXP(-3A3) "SI
106 |=5KS27EXP(-$A)"SIN(SAG™SKS2) HSKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-5A4)*SI{=SKS2"EXP(-5A4) *SI{ =SKS2"EXP(-5A4) *SI{ =SKS2"EXP(-5A4) "SI =SKS2"EXP(-5A) "SI =SKS2"EXP(-5A) "SIf =SK$2"EXP(-3A) "SIf =SK$2"EXP(-3A) "SI
5 [0a [=5KS27EXP(-$AS) "SIN(SAS™SKS2) HSKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-3AS)*SI{=SKS2"EXP(-5AS) *SI{ =SKS2"EXP(-5AS) "SI =SKS2"EXP(-5AS) "SI =SKS2"EXP(-5AS) "SI =SKS2"EXP(-3AS) "SIf =SK$2"EXP(-3AS) "SIf =SK$2*EXP(-3A5) "SI
6 02 [=SKS27EXP(-$5A6) “SIN(SAG™SKS2) HSKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-3A6)*SI{=SKS2"EXP(-5A6) *SI{ =SKS2"EXP(-5A6) *SI{ =SKS2"EXP(-5A6) "SI =SKS2"EXP(-5A6) "SI =SKS2"EXP(-5A6) "SIf =SK$2"EXP(-5A6) "SI| =SK$2"EXP(-3A6) "SI
700 [=SKS27EXP(-$AT) "SIN(SAT"SKS2) H(SKS2*BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-3A7)*SI{=SKS2"EXP(-5A7) *SI{ =SKS2"EXP(-5A7) *SI{ =SKS2"EXP(-5A7) *SI{ =SKS2"EXP(-5A7) "SI =SKS2"EXP(-3A7) "SI| =SK$2"EXP(-3A7) "SIf =SK$2*EXP(-3A7) "SI
802 [=5KS27EXP(-$5A8) SIN(SAB™SKS2) H(SKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-SAB)*SI{=SKS2"EXP(-SAB) *SI| =SKS2"EXP(-SA) *SI{=SKS2"EXP(-5A8) *SI{=SKS2"EXP(-5A8) *SIf =SKS2"EXP(-3AB) "SIf =SK$2"EXP(-5A8) "SI| =SK$2"EXP(-3A8) "SI
9 o4 [=5KS27EXP(-$A9) SIN(SAS"SKS2) H(SKS2"BST) (1/2) | =SKS2"EXP(-SA9)*SI{=SKS2"EXP(-SA9) *SI{ =SKS2"EXP(-SA9) *SI{ =SKS2"EXP(-5A9) "SI =SKS2"EXP(-5A) "SI =SKS2"EXP(-5A9) "SIf =SK$2"EXP(-5A9) "SIf =SK$2*EXP(-3A9) "SI
1006 [=5K$27EXP(-$A10)“SIN(SAT0"SK$2) +{SKS2*BS1)M1/2) |=SKS2"EXP(-SA10)"S|=SKS2"EXP(-SA10) S| =SKS2"EXP(-SA10) S| =SKS2"EXP(-SA10) S| =SKS2"EXP(-SA10) S| =SKS2"EXP(-SA10) S| =SK$2*EXP(-3A10) "5 =SK$2"EXP(-3A10) S|
1108 |=5KS27EXP(-$A11) *SIN(SATI*SKS2)+{SKS2"BS1)A(1/2) |=SKS2"EXP(-SALL)"S|=SKS2"EXP(-SAL1)"S| =SKS2"EXP(-SAL1) S| =SKS2"EXP(-SAT1) S| =SKS2"EXP(-SAL1) S| =SKS2"EXP(-SAL1) "S| =SK$2"EXP(-SA11) "5 =SK$2"EXP(-3A11)"S|
1 [=5K$27EXP(-$A12)“SIN(SAT2"5K$2) +{SKS2"BS1)M(1/2) | =SKS2"EXP(-SA12)"S| =SKS2"EXP(-SA12) S| =SKS2"EXP(-SA12) S| =SKS2"EXP(-SA12) S| =SKS2"EXP(-SA12) "S| =SKS2"EXP(-SA12) "S| =SK$2"EXP(-SA12) "5 =SK$2"EXP(-SA12) S|
13
1
15
1
u
18
1
2
2
2
»
7
5
2
%
23
2
0
a1
2
3
u
3
3
7
3
3
)
a E

) » 1]





Результат:
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